

Безопасный труд – право каждого человека!

Сегодня наш разговор о труде и об охране труда. 28 апреля – Всемирный день охраны труда, а 1-го мая будем отмечать Праздник Весны и Труда. Тот факт, что труду посвящён один из государственных праздников Российской Федерации, говорит о его высокой значимости в жизни нашей страны. Мы посмотрели видеоролик «Труд», выполнили интерактивное задание «Созидатель», познакомились с новыми профессиями.

В нашей стране есть такая государственная награда — Герой Труда Российской Федерации. Первыми Героями труда в 2013 году стали пятеро россиян.



Первомай наполнен светом и теплом, этот праздник объединяет профессии и поколения, дарит душевный подъем и энергию. А такие понятия, как Мир и Труд, являются вечными символами созидания, залога развития любого общества, укрепления экономики, повышения благосостояния народа.

Начиная с 2003 года, Международная организация труда (МОТ) проводит Всемирный день охраны труда. 28 апреля ставит в центр внимания одну из основных идей МОТ: достойный труд – это безопасный труд. МОТ стала первой, кто заявил о неделимости прав человека, объединяющих гражданские и политические права с экономическими, социальными и культурными правами, что отражено в Конституции Российской Федерации. Право работников на защиту их здоровья и жизни на рабочем месте входит в компетенцию не только трудового права, но и считается одним из основных прав человека. .



После классного часа мы славно потрудились, убирали территорию возле нашей школы.